Osszuk a haromszog kivagasa utan megmaradt idomot az AB egyenessel két részre. A téglalap teriilete: a(a — x),
stlypontja S7. A két derékszogl haromszoghdl allo rész egyiittes teriilete ax/2, silypontja So.

Az egész idom stlypontja akkor lesz az X pont, ha az e pontra vonatkozoé forgatonyomatékok egyenlGek. A részek
stlya aranyos a teriiletiikkel (a deszkarol feltessziik, hogy homogén).

a—x x
51X = 5 SoX = 3 lévén, a forgatonyomatékok egyenlete:
a—x ar X
ala — x) 5 =3 3
Innen: 222 — 6az + 3a% = 0.
Ebbdl a fizikailag elfogadhaté megoldas:
z = “(3%/‘3’) = 0,634 a.
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